



GoFun共享汽车免费直通齐鲁车展

4月12日—15日, 起点或终点是会展中心即可免单

3月10日, GoFun共享汽车正式进驻济南。作为首汽旗下的共享汽车平台, GoFun出行首批投放济南的是200辆最新款的奇瑞“小蚂蚁”四座车型, 续航可达250公里以上, 每小时最高时速为100公里。4月12日—15日齐鲁春季车展期间, 只要使用GoFun共享汽车, 起点或终点是齐鲁车展站点高新国际会展中心与舜耕国际会展中心, 该行程即可享免单优惠。



1500元以下的车损费用, 但保险公司免赔或拒赔的部分仍由用户承担。

首批投放200辆 分布数十个点位

据悉, GoFun出行首批投放济南的是200辆最新款的奇瑞“小蚂蚁”四座车型, 续航可达250公里以上, 每小时最高时速为100公里, 分布在泉城路商圈、万达商圈、泉城公园、高新国际会展中心等数十个点位。

据相关负责人介绍, GoFun入驻济南十余天以来, 市民对于共享汽车的需求量相对旺盛, 网点的车辆一直处于紧张状态, 有时甚至一车难求。就目前来看, 济南最热门的用车区域还是世贸商圈。随着市场的扩大, GoFun出行会逐步扩充网点数量, 车辆投放也会相应增加。

为了满足不同用户的出行需求, 后期也会推出更多储备

车型以供市民选择。

GoFun直通齐鲁车展

优惠推广期间, 每位市民除享受累计“1元8小时用车”外, 还可参与邀请新用户注册完获60元优惠券组合活动, 邀请人数不设上限, 多分享多优惠。同时, 芝麻信用700分以上的用户还可免押金用车, 实现近乎“零成本”的共享汽车体验。

作为共享汽车的先行者, GoFun出行一直是行业领先。此次, GoFun出行大力支持齐鲁车展, 引领汽车时尚生活。4月12日—15日齐鲁春季车展期间, 只要使用GoFun共享汽车, 起点或终点是齐鲁车展站点高新国际会展中心与舜耕国际会展中心, 该行程即享免单优惠。

此外, 活动期间使用GoFun共享汽车, 还有机会获得惊喜礼包及齐鲁车展门票。

潍柴(重庆)汽车直营店开业

集整车销售、零配件、售后服务、信息反馈于一体

3月21日, 潍柴(重庆)汽车有限公司潍坊直营店在鸢都潍坊开业。作为潍柴(重庆)汽车有限公司全国第一家直营店, 是集汽车整车销售、零配件、售后服务、信息反馈四位一体, 按照高标准、高规格打造的全新形象店面。潍柴集团董事长谭旭光现场为直营店聚力启动。作为潍柴动力旗下轻型车品牌, 潍柴(重庆)汽车肩负着拓展轻型车市场的发展重任。依托潍柴的强劲后盾支持, 潍柴(重庆)汽车聚焦发展全系列SUV、中小型全系列MPV、皮卡以及新能源车型。

自品牌创立以来, 潍柴(重庆)汽车凭借着品质卓越的产品和优质完善的



服务, 在汽车行业以及消费者心中树立起了良好的声誉和口碑。潍坊直营店建店伊始, 短短几天时间, 销量已创纪录, 在开业盛典现场, 50辆英致车交付客户。客户们给予了英致汽车高度的评价, 也激发了现场客户的订车热情。潍坊直营店表示, 将秉承“国际潍柴 品质英致”的理念, 为客户提供最优质的产品、最完美的体验、最周到的服务, 让客户放心、舒心。

(吕晓丽)

新能源SUV祺智济南上市

售价20.98万—21.98万元

3月10日, 广汽三菱首款新能源SUV“祺智”正式登陆济南市场, 售价20.98万—21.98万元。新车发布会在济南富雷经十西路店举行。作为行业内首款合资插电式混动SUV, 祺智PHEV不仅享受新能源汽车不限牌、不限行等多重利好政策加持, 同时还凝聚广汽集团卓越精湛造车工艺, 传承三菱汽车百年世家品质, 可谓“实力新主流”座驾。

动力方面, 祺智搭载1.5L阿特金森循环发动机及GMC无级变速机电耦合系统, 可实现纯电驱动、增程及混合动力多种驱动模式。纯电续航里程可达58公里, 总续航里程超600公里, 百公里综合油耗仅1.8L, 在不改变消费者用车习惯的前提下, 兼



顾长短途用车需求, 为车主带来新能源车特有的超低油耗体验。

在“极智空间”方面, 祺智配备436L宽适的后备箱空间, 日常使用绰绰有余。贴心设计的后排座椅可以180度全平比例折叠, 装载大量行李物品出游亦无需烦恼。

本次济南富雷店上市活动, 不仅让济南地区消费者近距离感受到首款合资插电式混动SUV的绝伦魅力, 同时也为祺智PHEV全面销售打响完美的一枪。

(戚淑军)

本报见习记者 赵雅茹

用车可选10元不计免赔

共享汽车来了, GoFun一到济南便引起不少市民的关注, 同时也对其存在不少疑虑。出行违规被贴条怎么办? 车辆出现故障算谁的责任?

GoFun出行对此表示, 租赁期间用户需遵守道路交通规则, 发生违章、交管部门处罚或其他违规行为造成的一切损失均由用户承担。用户在使用车辆前后有责任检查并报告车辆损坏情况, 使用期间出现的临时停车等费用由用户自行缴纳, 出现的故障损失将依照实际情况判定责任。

此外, GoFun出行已经为所有车辆缴纳机动车交通事故责任强制保险, 用户在用车前可以自愿选择是否购买10元的不计免赔服务, 该服务可使用户免于承担保险范围以内

瑞享出行, 智领未来

瑞特思电动汽车亮相济南车展

3月16日, 以“绿色出行 安全交通”为主题的2018第12届山东国际新能源汽车电动汽车展览, 正式拉开帷幕, 本届车展将持续到3月18日。瑞特思电动汽车首次亮相济南高新国际会展中心, 其旗下三款产品惊艳全场, 备受关注。

上午10时, 瑞特思Q2上市仪式暨媒体品鉴会举行。瑞特思电动汽车总经理陈家才、销售总监刘开军、销售副总监张鹏及全国各地经销商伙伴出席现场。

作为瑞特思电动汽车品牌主力产品, Q2目前采用4kw-

72V电动机作为动力源, 最高时速55km/h, 续航里程120公里, 精英型和豪华型配备智能增程系统, 续航里程可达550公里。车辆悬挂采用轿车常用的前麦弗逊式独立悬架和后纵向拖曳臂式非独立悬架, 舒适性远超其他低速电动车水平。

丰富的产品结构, 一流的产品品质, 强大的品牌背书, 实在的市场价格, 完善的售后服务, 瑞特思电动汽车将利用



独有的优势为客户提供多样化产品和服务需求。瑞特思电动汽车服务热线: 400-6010-625。

(杨美玲)

提钱开年惠 现金钜惠 零息购车 轻松实现购车梦想! 济南创城汽车销售有限公司 咨询热线: 0531-85605550

有一种父爱 叫硬派 江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址: 济南市市中区二环南路8355号

欧系大7座 惠不可挡 综合优惠15000元 江铃福特 福特途睿欧

顺·福旺满年 江铃福特 福特途睿欧